

19 týden

[Jitka Ludvíková: Venuše](#) - Smrt manželky bohatého podnikatele vypadá jako nehoda a vdovec za pomoci svých vlivných známých usiluje o rychlé uzavření případu. Komisař Pavel Matouš ale cítí, že tu něco nesedí.

[Cathy Maxwell: Urozená kapsářka](#) - Historická romance od jedné z nejprodávanějších amerických autorek vypráví příběh mladé anglické lady, jejíž chování je daleko od zavedených společenských konvencí.

[Amy Jarecki: Lady a velitel](#) - Román ze Skotska počátku 18. století o milostném vztahu mezi lady Magdalenou Keithovou, nemanželskou dcerou skotského hraběte, a námořním důstojníkem Aidenem Murrayem.

[Jan Bauer: Na straně českého krále](#) - Společné vydání dvou románů z historické krimisérie s rychtářem Jakubem Protivou, vydaných samostatně pod názvy Zachraňte krále a Král nezná bratra.

[Jan Bauer: Věčný je jen Bůh](#) - Kniha obsahuje dva již dříve vydané romány z doby vlády Karla IV: Císař táhne do války a Až bude smrt mou paní.

[Veronika Rubíková: Samota Christlhof](#) - Mysteriózní příběh, ve kterém ožívají dávné tragédie spojené se šumavskou usedlostí Christlhof.

[Eloisa James: Řekni ano vévodovi](#) - Romantický příběh dívky vstupující do společenského života a prožívající všechny nesnáze a nástrahy, s nimiž se mladičké debutantky setkávají, než vystrízliví nebo než je potká štěstí.

[Stanislav Češka: Případ rozvaděných bratrů](#) - Historická detektivka z období Velkomoravské říše a vlády Mojžíře II.

[Blanka Hošková: Když se přání \(ne\)plní](#) - Román pro ženy, v němž mladá hrdinka Tereza vchází do dospělosti se spoustou snů a iluzí, ale zjišťuje, že ne všechny sny se vždy vyplní tak, jak chce.

[Jarmila Stráníková: Ve stínu války](#) - Historický román mladé české autorky se odehrává v době třicetileté války.

17. týden

[Hannah Howell: Když tě miluje Skot](#) - Romantický román s dobrodružnými prvky odehrávající se v Americe během občanské války neboli války Severu proti Jihu.

[James Patterson: Jasný cíl](#) - Když se Jack Morgan staví v pařížské pobočce, netuší, že místo památek, které chtěl v městě umění navštívit, dostane nový případ. Zmizela totiž vnučka významného klienta. Brzy se objeví několik brutálně zohavených vlivných osobností, jejichž vraždy spojuje záhadné graffiti. Jack ví, že je potřeba složit všechny dílky skládačky dřív, než bude pozdě

[Suzanne Allain: Dopis slečny Sophie](#) - Odlehčený milostný román z počátku 19. století je příběhem osmadvacetileté Sophie, která se vzhledem k svému věku a postavení chudé příbuzné již řadí ke gardedámám. Stává se ale uznávanou rádkyní v oblasti milostných vztahů.

[Wilbur Smith: Na leopardí skále](#) - Autobiografické vzpomínky oblíbeného anglického autora dobrodružných románů, jehož pestrý život je inspirací mnoha jeho knih.

[Klára Kubíčková, Markéta Kubíčková: Stíny vichrovského kláštera](#) - Branou kláštera na Vichrově prochází nový prosebník o místo v řádu. Bartoloměj, mladík s temnou minulostí, je přijat mezi novice a záhy se v klášteře začnou dít strašlivé věci. Hlavním vyšetřovatelem neblahých událostí jmenuje opat svého správce a Bartoloměj je ustanoven jeho pomocníkem. Během vyšetřování odkrývá hrůzostrašné tajemství, jež se ho dotýká víc, než by si přál

[Robyn Neeley: Bláznivé námluvy](#) - Román, ve kterém se úspěšná obchodní ředitelka stěhuje na venkov, aby se vypořádala s nečekaným dědictvím.

[Karin Lednická: Šikmý kostel 3](#) - Jak dlouho trvá válka po tom, co skončí? Navždy, pokud jí člověk prošel. Jak dlouho trvá, než člověk přijde o iluze? Tím déle, oč horoucněji se k nim upínal. Jak dlouho trvá, než člověk uteče do rezignace? Dokud nezjistí, že už mu zbyla vůle a

síla jen na to, aby se uzavřel do čtyř zdí vlastního života. A jak dlouho trvá, než se ztratí dvacetitisícové město?

Holly Jackson: Mrtvá holka, dobrá holka - Pipa Fitz-Amobi v dalším kriminálním thrilleru, ve kterém má v zádech nebezpečného stalkera.

[Mirka Skočilková: Červená nit osudu](#) - Příběh mladé ženy, která teprve v dospělosti nachází citovou oporu, kterou tak moc postrádala jako dítě. Její život se tak ubíral jinou cestou než by bylo běžné.

[Jarmila Stráníková: Balada pro Emily](#) - Psychologický thriller, ve kterém je hlavní hrdinka konfrontována s tragickými událostmi při poválečném odsunu obyvatel.

[Eva Dolejšová: Babičkou proti své vůli](#) - Humoristicky laděný román zachycuje příběh ženy, která se stala babičkou na svůj vkus příliš brzy.

[Sam Holland: Číslo 20](#) - Další nervydrásající thriller od autorky bestsellerového Kopíraka. Detektiv Adam Bishop pronásleduje sériového vraha, který se nezastaví před ničím.

[Petra Klabouchová: U severní zdi](#) - Román o temných pozůstatcích zločinů 50. let, které i po letech chtějí svou daň.

[Beth Moran: Patříme k sobě](#) - Romantický příběh odehrávající se na farmě v Anglii.

[Jaromír Jindra: Případ krásné čarodějky](#) - Děj nejnovějšího příběhu z úspěšného cyklu Vzpomínek budějovického kata umístil autor do roku 1645, do časů konce třicetileté války, která naštěstí do osudů obyvatel malebného jihočeského města nezasáhla.

[Aleš Novotný: Rty s příchutí vína](#) - Román o letní lásce na brigádě uprostřed vinohradu, která má předpoklady přerůst v silný citový vztah, avšak v cestě k tomuto naplnění je nutné zdolat ještě mnoho nesnází a obtíží.

16. týden

[Clare Pooley: Zázrak na nástupišti číslo 5](#) - Román úspěšné anglické spisovatelky a blogerky je příjemným a lehce úsměvným čtením o síle přátelství a nečekaných setkání.

[Simona Kutíšová: Jednou se uvidíme](#) - Milostně psychologická romance slovenské autorky. Co se musí stát, aby lidé skutečně otevřeli oči?

[Vlastimil Vondruška: Lucemburská epopej II., Kralevic Karel \(1334-1348\)](#) - Další část epopeje se odehrává v letech 1334-1348 a ústřední postavou je Karel IV., syn Jana Lucemburského.

[Lenka Pastorčáková: Kandidát](#) - Román české autorky vypráví dramatický příběh jedné prezidentské kampaně. Karty jsou rozdány, vše se zdá křišťálově čisté, hra začíná.

[Rob Ashman: Hlava plná strachu](#) - Další detektivní román s inspektorkou Rosalind Krayovou, která po ukončení případu konečně očekává povýšení. Bohužel marně. V tu samou chvíli se začnou odehrávat děsivé vraždy sériového vraha, který nemá absolutně žádné zábrany.

[Bradeigh Godfrey: Moje sestra lže](#) - Psychothriller americké autorky vypráví příběh dvou sester, které měly od dětství především samy sebe. V dospělosti se jejich vztah vytratil a mohla za to především mladší sestra s nevyrovnaným životem. Nyní přichází ale nová šance.

[Jane Harper: Ztracený v pustině](#) - Detektivní thriller anglo-australské autorky, jehož hrdina pátrá po okolnostech zdánlivě dobrovolné smrti svého bratra.

[Jennifer Robson: Šaty pro královnu](#) - Heather žije v Torontu a v pozůstalosti své babičky objeví krásné vyšívané obrazy, které se podobají výšivkám na svatebních šatech královny Alžběty. Heather začne pátrat po téměř sedmdesát let starých událostech.

[Linda Castillo: Zpretrhaná pouta](#) - Kriminální thriller z volné série případů z prostředí amišské komunity. Vyšetřovatelka Kate Burkholderová řeší vraždu policisty.

[Linda Castillo: Pocit hanby](#) - Volné pokračování detektivních příběhů, odehrávajících se mezi amiši, s policejní náčelnicí Kate Burkholderovou.

[Linda Castillo: Temná cesta](#) - Další z případů policejní vyšetřovatelky Kate Burkholderové z prostředí amišské komunity. Uprchlý vrah a únosce dětí žádá Kate, aby prokázala jeho nevinu.

[Linda Castillo: Slib mlčení](#) - Americký kriminální thriller o pátrání po sériovém vrahovi žen, jehož stopy vedou do místní komunity amišů

[Ellery LLOYD: Není jako ty](#) - Břítický a nemilosrdně trefný thriller o ambiciózní influencerce, jejíž závratný úspěch ohrozí její manželství, morálku, bezpečí celé rodiny.

15. týden

[Adriana Macháčová: Miluju tvé lži](#) - Román o dramatických vztazích několika navenek harmonických rodin.

[Soňa Duchoňová: Den navíc](#) - Romance slovenské autorky o ženě, která se po letech manželství zmítá v citových zmatcích mezi dvěma muži.

[Bridget Collins: Vazač vzpomínek](#) - Fantasy román s tajemným příběhem o Emmettovi, kterého si vybrala za svého učedníka vazačka knih. Emmet tomu nerozumí, je syn farmáře, ale rodiče s tím souhlasí, byť to řemeslo nemá dobrou pověst.

[Jillian Cantor: V jiné době](#) - Román uznávané americké autorky o německé Židovce Hanně, talentované houslistce, o lásce a holocaustu.

[Alexander Stainforth: Past na ženicha](#) - Závěrečná část milostného románu s historickým pozadím odehrávající se v Anglii v 19. století.

[Stanislav Češka: Případ uprchlého biskupa](#) - Případ se odehrává v roce 892, kdy se v Nitranském knížectví chystá slavná svatba Mojmíra II., syna krále Svatopluka. Oddávat má věčný rival samotného Metoděje biskup Wiching, který však náhle a podezřele zmizí. Pátrání se ujímá kníže Slavomír s přítelem a pomocníkem vladykou Erikem, při čemž narazí na dvě vraždy a vyloupenou kostelní pokladnici.

[Stanislav Češka: Případ tajemného lukostřelce](#) - Píše se rok 885. Do Veligradu přijíždí posel z Moravgradu se zprávou, že Metoděj, který právě pobývá v tomto městě, onemocněl, zeslábl, musel ulehnout na lůžko a pomalu se připravuje na odchod z tohoto světa. Slavomír s Erikem a svými blízkými se okamžitě vydal na cestu do Moravgradu, aby dodal sílu svému vznešenému příteli. Když však přijede do Moravgradu, zjistí, že město nežije pouze osudem svého arcipastýře. Neznámý lukostřelec totiž zastřelil jednoho z moravských kněží sloužících Bohu v tomto městě. Slavomír s Erikem se okamžitě ujímají vyšetřování

[Johana Kral: Tvář](#) - Uprostřed švýcarských lesů objeví běžkař tělo brutálně zavražděné dívky s odříznutým obličejem. Vyšetřování se ujímá dvojice mladých kriminalistů - ambiciózní Simon a jeho krásná kolegyně Camilla. Zavražděná dívka ale nezůstane jedinou obětí a Camilla se brzy začne obávat, že se její lehkovážná sestra může stát vrahovým dalším terčem.

[Anna Gavalda: Prostě spolu](#) - Čtyři hlavní postavy románu, které nemají nic společného kromě otevřených ran minulost i. Ale stále ještě sní. Věř, že štěstí nakonec přijde. Možná že přijde, právě až budou. prostě spolu?

[Alexander Stainforth: Nevěsta na útěku](#) - Milostný román odehrávající se na konci 19. století v Anglii.

[Viktória Dominová: To nejhorší v nás](#) - Thriller slovenské autorky představuje Soňu a Ivana, mezi kterými se začíná vyvíjet milostný vztah. Ne každý jim to ale přeje a brzy se Ivan ocitá ve smrtelném nebezpečí.

[David Bell: Rukopis zločinu](#) - Profesor literatury Connor Nye nebyl dlouho schopen nic napsat. Když mu konečně vyjde román o zavražděné ženě, doufá, že mu úspěch otevře dveře dál. Má to ale jeden háček. Knihu totiž nenapsal on, ale jeho studentka, která před dvěma lety zmizela. V románu se navíc detailně popisuje dosud nevyřešený případ a Connor se tak okamžitě ocitne v hledáčku policie.

[Růžena Scherhaufarová: Tanec s motýli](#) - Román zkušené slovenské autorky je příběhem o Teovi a jeho touze po lásce a rodině, o jeho touze po ženě, ve které hledá partnerku, přítelkyni, milenku, ale i matku.

[Alexander Stainforth: Kráska a netvor](#) - Historická romance odehrávající se na sklonku 19. století v Anglii vypráví příběh mladé ženy, která se postaví osudu.

[Jo Spain: Pod povrchem](#) - Detektivní thriller s inspektorem Tomem Reynoldsem, který tentokrát vyšetřuje brutální vraždu vysoce postaveného vládního funkcionáře.

[Věra Fojtová: Neviditelná zranění](#) - Česká autorka přichází se závažnějším románem z období 2. světové války, kdy podobné zážitky propojí životní cesty dívky Rút a mladíka Ervína. Silný příběh vychází ze skutečných událostí.

14 týden

[Vlastimil Vondruška: Zloději ostatků](#) - Závěrečný díl o mladém zemanovi, skvělém trubadúrovi a příležitostném obchodníkovi s ostatky Martinovi ze Stvolna se odehrává záhy po návratu z římské jízdy císaře Karla IV. domů.

[Vlastimil Vondruška: Vládcové ostatků](#) - Další příběhy českého rytíře Martina ze Stvolna, odehrávající se v polovině 14. století.

[Vlastimil Vondruška: Sběratelé ostatků](#) - Druhá část historického románu, rozvíjejícího další osudy syna českého zemana, se odehrává na počátku 50. let 14. století v Čechách, Německu a Itálii.

[Samantha Greene Woodruff: Žena průkopníka: příběh lobotomie](#) - Román, inspirovaný šokující kapitolou z dějin lékařství, je jak příběhem nezločnické ženy, bojující s tragickým osudem a důsledky činů muže, který sešel z cesty, tak i vyprávěním o jednom přelomovém objevu v oboru psychiatrie a hrůze, která následovala.

[Eva Dolejšová: Feťáci](#) - Závislost nemusí být jen na drogách, ale třeba i na lidech. Syrový příběh přibližuje, jak se vlastně spletná vlákna mezilidských vztahů zamotávají a jak obtížné je se z nich vymotat.

[Patricia Gibney: Tiché hlasy](#) - Devátý z řady případů inspektorky Lottie Parkerové. Na stopě vraha, jenž používá skleněné střepy.

[Katarína Gillerová: Výjimečná](#) - Román pro ženy od slovenské autorky představuje mladou hrdinku Dianu, kterou sice poznamenal rozvod rodičů, ale přesto se snaží uvěřit v lásku a najít své štěstí.

[Kate Morton: Návrat domů](#) - Mnohovrstevnatý román australské autorky o návratech domů, lžích a o tom, co všechno jsme schopni udělat pro lidi, které milujeme.

[Donato Carrisi: Dům hlasů](#) - Psychologický román s detektivní zápletkou vypráví příběh psychologa Pietra Gerbera, který je kapacitou ve svém oboru. Proto jej vyhledá kolegyně z Austrálie, která čelí velmi obtížnému případu.

[Mary Burton: Zmiz](#) - Napínavý thriller svede dohromady soudní lékařku Faith a zvláštní agentku Macy - dvě ženy, které jsou si znepokojivě podobné. Temné tajemství přitom leží pohřbené desítky let v jejich minulosti, kde leží pohřbené i ostatky mnoha pohřešovaných žen...

[Barbora Bernátová: Špína](#) - Temný detektivní román z východního Slovenska, ve kterém kapitán David Meizner řeší případ vraždy mladého profesora, v němž figuruje příliš mnoho podezřelých postav.

[Karel Cubeca: Muž, který našel svůj stín](#) - Druhý díl dobrodružně-historické ságy z dob obchodů s otroky navazuje na knihu "Muž, který nevrhá stín". Fayola je na otrokářské lodi zavlčena do Ameriky. Naopak Cameron, syn jednoho z nejbohatších otrokářů, zůstal bez pomoci v Africe. Oba se děsí nebezpečné země, kde se ocitli. Ale ani jeden se nemíní vzdát svého snu, že se jednou vrátí domů. Jakou cenu však budou muset zaplatit?

[Rob Ashman: Rozpolcený](#) - Na blackpoolské pláži je vyplaveno zmučené tělo s prostřelenou hlavou. V uličce je nalezen muž s podříznutým hrdlem. Na nemocničním lůžku je zavražděna žena. Co je spojuje? ... Další detektivní román s inspektorkou Rosalind Krayovou, které jde o vše. Tentokrát je to všechno nebo nic.

12. týden

[Tereza Bartošová: Dceřina kletba](#) - Starý zločin si žádá nové oběti. Třetí z řady krimithrillerů české autorky, nesoucích názvy Erbenových balad.

[Ivana Žáková: Skutečné zločiny na Ostravsku](#) - Práce odhaluje motivy vražd, které se odehrály na Ostravsku během tohoto století.

[Jaromír Jindra: Případ děsivé masky](#) - V dalším z krimipřípadů ze vzpomínek budějovického kata ze 17. století se objevuje vraždící duch - nebo jen někdo v děsivé masce?

[Freida McFadden: Za zamčenými dveřmi](#) - Psychothriller úspěšné americké autorky tohoto žánru vypráví příběh dcery sériového vraha, kterou rodinná historie nečekaně překvapí již jako zralou ženu.

[Beth Miller: Žena, která začala žít](#) - Román o životě, ztrátách i druhých šancích. Pearl po smrti otce zdědí jeho deníky, z nichž se dozvídá svá vlastní dávná tajemství.

[Cynthia Harrod-Eagles: Aféry na zámku Ashmore](#) - Pokračování osudů rodiny Staintonových na panství Ashmore. Na zámku, kde jsou vztahy ovlivněné ctižádostí, žárlivostí a touhou po pomstě se schyluje k tragédii...

[Beth Moran: Taková, jaká jsi](#) - Romantický příběh vypráví o devětadvacetileté Ollie, která je stále svobodná, žijící s matkou. Nyní ale skutečně nastal čas opustit rodné hnízdo a začít sama.

[Lisa Regan: Závod s časem](#) - Thriller z krimisérie o detektivce Quinnové - objektem jejího pátrání je tentokrát vlastní sestra.

[Taylor Jenkins Reid: Carrie Soto se vrací](#) - Román z prostředí vrcholového tenisu se zaměřuje na postavu hlavní hrdinky, která nikdy neprohrála, najednou zjišťuje, že své prvenství ztratila a tak rozhodne se pro comeback.

[Kristýna Trpková: Někdo z nás](#) - Psychologický thriller o tom, jak snadné je ztratit důvěru v někoho, koho známe celý život, a začít tak pod tlakem mimořádných situací pochybovat o tom, co jsou naši nejbližší vlastně zač.

[Anders de la Motte: Pán hory](#) - Inspektorku Leonore Askerovou odsunuli do Oddělení ztracených duší, kde se řeší staré případy, které nikdo nechce. Leo je však odhodlaná to nevzdat. Stejně jako ten, kdo stojí za Smilliným únosem. Leo ho touží chytit. A on prahne po další trofeji...

[Nikkarin: Dobrodružství Rockyho a Terky](#) - Souborné vydání dobrodružných příběhů Rockyho a Terky, které znají čtenáři z časopisu Raketa.

[Nikola Hořejší: Tonča se léká](#) - Tonča je ještě štěňátko, a tak se léká skoro všeho, co potká: ať je to černá kočka přes cestu, střelnice na pouti anebo stíny na zdech obchodu. Další ze série leporel o základních lidských emocích, tentokrát na téma strach.